
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2.  
The more the better. It should be 50 per cent on all channels. Deaf community has sign 
language on lots more - let's get AD to the same.  
 
I don't watch TV often but when I do I can follow it more closely. I've now got access to TV 
times and now know what's AD so am starting to watch more.Before it was pot luck  
 
I like documentaries. Ideally ones on History channel and Discovery Knowledge  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

THey should describe maps etc on the news. And they should read out email address or 
phone number not just say on screen now.  
 
Interactive services should be accessible.  
 
The trailers for programmes should be AD.  

Comments: 
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